Estratto della procedura di vendita di bene immobile di proprietà della società Monterosa 2000 S.p.A.

In seguito alla pubblicazione dell'avviso all'Albo Pretorio del Comune di Alagna Valsesia e sul sito internet della società <u>www.monterosa2000.it</u> in data 6 dicembre 2018, concernente la vendita del seguente immobile: **terreno non edificabile in Frazione Bonda di Alagna Valsesia meglio individuato al Foglio 41, mappale 460 del Comune di Alagna,** (da ora indicato come "Immobile"), Monterosa 2000 S.p.A. adotterà la seguente procedura.

L'individuazione dell'acquirente dell'Immobile avverrà tramite una procedura di scelta disciplinata dai documenti scaricabili dalla sezione Bandi ed Avvisi del sito internet www.monterosa2000.it e più precisamente dalla lettera di procedura (Allegato sub A), dal contratto preliminare (Allegato sub B) e dal testo dell'offerta (Allegato sub C). L'adozione dell'indicata procedura di scelta è una libera determinazione di Monterosa 2000 S.p.A.

Per formulare l'offerta gli interessati dovranno far pervenire <u>entro e non oltre le ore 12</u> <u>del giorno 23 dicembre 2018</u> presso la società Monterosa 2000 S.p.A. al seguente indirizzo Frazione Bonda n° 19, Alagna Valsesia:

- a) la lettera di procedura, (**Allegato sub A**), datata, siglata in ogni pagina e firmata in calce con doppia sottoscrizione per accettazione;
- b) il testo di contratto preliminare e relative appendici, (**Allegato sub B**), compilato nell'intestazione con il nome e/o la denominazione dell'offerente, siglato in ogni pagina del contratto e delle appendici e firmato in calce (il tutto in duplice copia);
- c) l'offerta economica, sottoscritta dal proponente acquirente, redatta secondo il testo (Allegato sub C):
- d) assegno circolare intestato alla Monterosa 2000 S.p.A. di importo pari a Euro 500,00 (Euro Cinquecento/00) quale cauzione.

Con i migliori saluti.

Monterosa 2000 S.p.A.

Il Presidente

Luciano Zanetta